

Рецензія
на проєкт освітньо-професійної програми «Геодезія та землеустрій»
для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю
193 Геодезія та землеустрій (освітній рівень «бакалавр»), що розроблена
кафедрою геоматики, землеустрою та планування територій
Полтавського державного аграрного університету

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» Полтавського державного аграрного університету для підготовки бакалавра орієнтована на професійну підготовку фахівців здатних до розв'язання складних спеціалізованих задач із геодезії та землеустрою.

Підготовка бакалаврів геодезії та землеустрою базується на переважанні прикладної спрямованості освітнього процесу, що реалізується внаслідок поєднання аудиторної і самостійної навчальної діяльності студентів із навчальними та виробничими практиками. Освітня програма спрямована на формування компетентностей із планування та виконання геодезичних, топографічних та землевпорядних робіт, опрацювання отриманих результатів із застосуванням розробки та реалізації проєктів у сфері геодезії та землеустрою. Реалізація освітньої програми відбувається із залученням до освітнього процесу професіоналів-практиків із геодезії та землеустрою та надає можливості академічної мобільності у вітчизняних та зарубіжних закладах вищої освіти, розширює можливість вивчати міжнародний досвід оволодіння професійними знаннями.

Схвальної оцінки заслуговує фокус освітньо-професійної програми, що визначений у контексті надання якісних освітніх послуг з акцентом на формування фахівця із сучасним світоглядом і мисленням, готового до професійної діяльності у сфері землеустрою, топографо-геодезичної та картографічної діяльності, державних кадастрів, геоінформаційних систем та планування територій..

Разом з тим, на наш погляд у структурі освітньо-професійної програми, окрім уже наявного ОК «Геоінформаційні системи та бази даних в землеустрої», варто передбачити окрему дисципліну, що посилює формування у здобувачів освіти РН12. Розробляти документацію із землеустрою, кадастрову документацію і документацію з оцінки земель із застосуванням комп'ютерних технологій, геоінформаційних систем та цифрової фотограмметрії, наповнювати даними

державний земельний, містобудівний та інші кадастри саме у частині формування практичних навичок геоінформаційного картографування.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма є унікальною в системі вищої освіти України, вона якісно відрізняється від інших подібних освітньо-професійних програм, ураховує особливості сучасної сфери геодезії та землеустрою і традиції підготовки високоякісних фахівців, що склалися у Полтавському державному аграрному університеті.

Освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» Полтавського державного аграрного університету, відповідає вимогам стандарту першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти і рекомендована для підготовки здобувачів за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій.

Кандидат географічних наук, доцент,
завідувач кафедри геодезії, картографії
та управління територіями Чернівецького
національного університету імені Юрія Федьковича

Костянтин Дарчук

Підпис *Дарчук К.*, засвідчую
Учений секретар Чернівецького національного
університету імені Юрія Федьковича
Сиробська Н. С.
18. грудня 2019

